

## **VENEZIA SERALE BASILICA SAN MARCO** in esclusiva **19 SETTEMBRE**

**SECONDA EDIZIONE** 

Gesù cammina con noi tutti i momenti della nostra vita. È lui il nostro compagno di pellegrinaggio" Papa Francesco, 26 aprile 2020

## Partenza:

Stadio 10.50; Cheope 10.55; S. Antohino ore 11.00 Pranzo lungo il percorso. Nel primo pomeriggio arrivo al Tronchetto. Si prosegue a piedi attraversando le calli, i ponti e i sestieri della città, fino a raggiungere Piazza San Marco. Tempo libero a disposizione.

Alle ore 19.30 è prevista una visita esclusiva della Basilica di San Marco, diffusamente soprannominata la "Chiesa d'oro", in virtù del tesoro di San Marco, dei mosaici ornati e dei maestosi elementi progettuali. Inoltre, si potrà

accedere alla Pala d'oro, grande paliotto oro,

organizzative e/o meteo.

argento, smalti e pietre preziose, e alla Cripta. Finita la visita, tempo a disposizione per la cena. Alle ore 23.00, imbarco da piazza San Marco per il rientro al Tronchetto. Al termine, trasferimento in pullman per Piacenza dove l'arrivo sarà previsto in tarda nottata.

N.B. il programma potrebbe subire delle variazioni in base alle esigenze



## **OUOTA DI PARTECIPAZIONE:**

- 95€ per iscrizioni entro il 20 giugno (minimo 35 partecipanti)
- 100€ per iscrizioni oltre il 20 giugno

La quota comprende: viaggio in pullman GT da Piacenza; visita con quida per l'intero arco della giornata; entrata alla Basilica di San Marco; trasferimento con motonave privata da S. Marco al Tronchetto, radio, accompagnatore;

La quota non comprende: pranzo libero, eventuali ingressi, le mance, cena libera, gli extra e quanto non indicato alla voce "La quota comprende"

I posti sul pullman potrebbero essere pre assegnati, per eventuali esigenze comunicare prima della partenza: Eventuale richiesta di posto a sedere sul bus

in 2<sup>^</sup> fila: supplemento 10 euro

in 3<sup>o</sup> o 4<sup>o</sup> fila: supplemento 6 euro

N.B. l'ufficio pellegrinaggi non è responsabile per cancellazioni o cambiamenti di programma causati da forza maggiore (chiusure musei, ritardi per traffico, scioperi, condizioni meteo sfavorevoli etc).

Per iscrizioni inviare mail a ufficio pellegrinaggi@curia.pc.it allegando:

- il versamento della quota sul C/C IBAN IT03A0515612600CC0000006235 intestato a Opera Diocesana-Uff Pellegrinaggi, indicare nell'oggetto < cognome e viaggio>
- comunicazione dei dati anagrafici, doc. identità, e codice fiscale

In caso di annullamento viaggio la quota viene rimborsata se viene trovato un sostituto dal partecipante stesso dall'ufficio.

È bene segnalare la partecipazione e verificare la disponibilità prima di effettuare il pagamento.

P.za Duomo, 33-29121 Piacenza- tel. 0523-308335 mail: ufficiopellegrinaggi@curia.pc.it aperto tutti i giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle ore 12.00